

Vážené kolegyně a kolegové,

rádi bychom Vás informovali, že **od 1.2.2018** dojde na Ústavu laboratorní diagnostiky ke

zrušení vyšetření dědičných metabolických poruch a s tím souvisejících metod (vyšetření spektra aminokyselin, SAICAR, TLC sacharidů, mukopolysacharidů...). V nabídce zůstává pouze vyšetření galaktózy v plasmě.

Požadavky na vyšetření dědičných metabolických poruch zasílejte na Ústav dědičných metabolických poruch v Praze (Ke Karlovu 2, 128 08 Praha 2) <http://udmp.lf1.cuni.cz/> přes pracoviště Centrální evidence externě požadovaných vyšetření Ústavu laboratorní diagnostiky.

V rámci transportu vzorků do externích laboratoří platí následující pokyny:

1. Každý vzorek musí být označen (identifikace pacienta) a společně s ním musí být dodána také vyplněná žádanka na vyšetření pro externí laboratoř.
2. Se vzorkem, nebo skupinou vzorků, odesílaných současně z jednoho pracoviště FNO do jedné externí laboratoře musí být dodán vyplněný předávací protokol. Formulář „Predavaci_protokol_externi_laboratorni_vysetreni“ (Kód MTZ 361020) je dostupný na intranetu FNO v „Katalogu tiskopisů FNO“, složka „tiskopisy_utvaru_NLP“:
http://intranet.fnsपो.cz/organizace/red/katalog_tiskopisu/tiskopisy_utvaru_nlp/
3. Odesílající pracoviště vyplní do předávacího protokolu identifikaci externí laboratoře, kam mají být vzorky (vzorek) odeslán a identifikaci svého pracoviště (například pomocí otisku svého razítka), dále uvede jména pacientů, jejich rodná čísla a počet vzorků předávaného biologického materiálu. Při převzetí vzorků na pracoviště CP potvrdí pracovník oddělení společně s pracovníkem CP svým podpisem předání a převzetí vzorků. **Upozornění: jeden předávací protokol = jedna cílová externí laboratoř !!!**
4. Je-li odběr vzorku plánován a je potřeba zajistit jeho transport do cílové laboratoře ihned po odběru (urgentní požadavek), musí oddělení tento požadavek oznámit na CP ÚLD (kl.4146) v dostatečném předstihu tak, aby mohla být zajištěna jeho přeprava.
5. **Kontakt na pracoviště Centrálního příjmu: tel. klapka 4146**

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
Kolektiv ÚLD.

V Ostravě, 24.1.2018